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صفحات ویژه قدس برای استان‌های خراسان رضوی، 
ــتان‌ها ــایر اسـ ــرای سـ ــه بـ ــی+ یک صفحـ ــمالی و جنوبـ شـ

آموزش مجازی تا پایان 
فروردین ادامه دارد

خراسان شمالی
 بارش‌ها در استان

رکورد ۳۰ ساله را ثبت کرد

جمع‌آوری کمک‌های 
حمایتی مالی در شرایط 

 جنگی، تنها از طریق 
جمعیت هلال‌احمر است

خراسان جنوبی
فعالیت اداره‌های استان 
100درصد حضوری است

شنبه 22 فروردین I 1405 22 شوال I 1447 11 آوریل I 2026 سال سی و نهم I شماره I 10899 ویژه‌نامه 5277

قدم‌های بزرگ نوسربازان کوچک عصر ظهور در مشهد
مادران مشهدی با فرزندان کالسکه‌سوار و خردسالشان به میدان آمدند
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آیت‌الله علم‌الهدی در خطبه‌های نماز جمعه مشهد:

طرف مذاکره با آمریکا، جمعیت چند میلیونی مردم هستند
در این جنگ تحمیلی از یک قدرت منطقه‌ای به یک قدرت جهانی تبدیل شدیم

همزمان با سراسر کشور برگزار شدهمزمان با سراسر کشور برگزار شد

 مشهد چله‌نشین عزای مشهد چله‌نشین عزای
 سیدالشهدای انقلاب سیدالشهدای انقلاب
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 جنگ فقط جان انسان‌ها را نمی‌گیرد؛ زیرساخت‌هایی 
را که سال‌ها با امید، سرمایه‌گذاری و برنامه‌ریزی ساخته 

شده‌اند نیز زخمی می‌کند. 
در میان این زیرساخت‌ها، اماکن اقامتی و تأسیسات 
گردشگری از نخستین قربانیان خاموش‌اند. هتل‌ها، 
مهمان‌پذیرها، مراکز تفریحی، مجتمع‌های رفاهی 
و مسیرهای دسترسی که قرار بود میزبان آرامش و 
تجربه‌های خوشایند باشند، در برابر ضربه‌های مستقیم 
و غیرمستقیم جنگ تاب نیاورده و متأسفانه بخشی از 

آن‌ها در ایران آسیب دیده‌اند.
از تخریب فیزیکی بناها و تجهیزات گرفته تا توقف کامل 
فعالیت‌ها، کاهش شدید درآمد، مهاجرت نیروی انسانی 
ــی گردشگران  متخصص و از دست رفتن امنیت روان
این‌ها تصویری از صنعتی است که در بحبوحه بحران، 
نه‌فقط اقتصادی بلکه هویتی آسیب می‌بیند. جنگ، این 

فضاهای ساخته ‌شده برای میزبانی لبخند و...

 حمله به اماکن اقامتی 
 در ایران افزون بر یک همت 

خسارت برجای گذاشت 
 تأسیسات گردشگری

 زیر غبار جنگ
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فرماندار سرخس خواستار هزینه‌کرد 
بخشی از درآمدهای گمرکی در منطقه شد

فرماندار سرخس گفت: سرخس اکنون به عنوان 
یک شاهراه حیاتی، نقش ایران را در تسهیل تجارت 
با کشورهای آسیای میانه بیش از پیش پررنگ 
کرده است؛ این حجم از فعالیت، ضرورت ارتقای 
زیرساخت‌های جاده‌ای و ریلی را بیش از هر زمان 
دیگری گوشزد می‌کند تا بتوانیم از ظرفیت کامل این 

منطقه در راستای منافع ملی بهره‌مند شویم.
مجید بیکی در حاشیه سفر مشاور وزیر امور 
اقتصادی و دارایی به این شهرستان، در گفت‌وگو با 
ایسنا با تشریح آمارهای تجارت خارجی از پایانه مرزی 
سرخس، افزود: آمارهای مقایسه‌ای ما نشان می‌دهد 
در فاصله سال‌های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ رشد قابل توجهی 
در حجم تبادلات داشتیم؛ اما آنچه در سال ۱۴۰۴ رقم 

خورد، یک جهش تاریخی بود.
ــن مرز اظهار  ــاره به موقعیت ویژه ای وی با اشـ
کرد: سرخس تنها یک پایانه مرزی نیست؛ 
یک شاهراه اقتصادی است که ایران را از طریق 

خطوط جاده‌ای و ریلی به آسیای میانه و شرق 
اروپا متصل می‌کند. پس کوچک‌ترین ارتقای 
زیرساختی در این منطقه، تأثیر مستقیم بر 

شاخص‌های تجارت خارجی کشور دارد.
فرماندار سرخس بیان کرد: حجمی که امروز در 
تبادلات کالا شاهد هستیم، با زیرساخت‌های موجود 
همخوانی ندارد. توسعه جاده‌های ترانزیتی، افزایش 
خطوط ریلی، تقویت سیستم بارگیری و تخلیه و 
به‌روزرسانی تجهیزات پایانه مرزی، لازمه تداوم رشد 

اقتصادی است.
وی بر ضرورت بهره‌مندی مردم منطقه از رونق 
اقتصادی مرز سرخس تأکید کرد و گفت: 
انتظار ما از مدیران ملی این است که بخشی از 
درآمدهای مرزی و گمرکی در همین منطقه هزینه 
شود. منطقه آزاد می‌تواند صنایع مختلف را 
جذب، سرمایه‌گذاری خارجی را تقویت و فرایند 

صادرات را تسهیل کند.

گمرک

حضور ۱۹ ورزشکار خراسان رضوی 
در اردوی تیم‌های ملی ورزش جانبازان به میزبانی مشهد

رئیس هیئت ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان 
خراسان رضوی گفت: مشهد میزبان اردوی آمادگی 
تیم‌های ملی کشور است که در تیم شنا چهار نفر، 
در بسکتبال با ویلچر آقایان هفت نفر، در والیبال 
نشسته آقایان سه نفر و همچنین در بسکتبال با 
ویلچر بانوان پنج نفر از خراسان رضوی حضور دارند.
محمدمهدی آخوندی در گفت‌وگو با ایسنا درباره 
فعالیت‌های هیئت جانبازان و توان‌یابان خراسان 
رضوی اظهار کرد: در حال حاضر، تمرینات تیم‌های 
مختلف ورزشی هیئت جانبازان و توان‌یابان برقرار 
است و ما رشته‌های زیادی را زیر پوشش داریم 
و برخاف بسیاری از هیئت‌های ورزشی دیگر 

تک‌رشته‌ای نیستیم.
وی با اشاره به میزبانی مشهد از اردوهای تیم ملی در 
رشته‌های مختلف ورزش جانبازان و توان‌یابان، تشریح 
کرد: اکنون میزبان اردوی آمادگی تیم‌های ملی کشور 
هستیم تا آمادگی آن‌ها برای حضور در میادین ورزشی 

بین‌المللی و آسیایی حفظ شود؛ چراکه ما در سال 
جاری مسابقات مهم پاراآسیایی را در کشور ژاپن پیش 
رو داریم و لازم است ورزشکاران‌ برای حضور قدرتمند 

در این رقابت‌ها آمادگی کامل  را داشته باشند.
رئیس هیئت ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان خراسان 
رضوی با بیان اینکه از استاندار درخواست داریم  نگاه 
ویژه‌ای به ورزش جانبازان و توان‌یابان داشته باشد، 
گفت: امیدواریم در کنسرسیومی که قرار است برای 
حمایت از تیم‌های مختلف ورزشی خراسان رضوی 
تشکیل شود، ورزش جانبازان و توان‌یابان را نیز در 

نظر بگیرند.   
آخوندی با اشاره به مسابقات آسیایی جوانان در 
امارات که اواخر سال گذشته برگزار شد، افزود: در 
این مسابقات ۲۸ ورزشکار و چهار مربی از خراسان 
رضوی در کاروان اعزامی کشور حضور داشتند. این ۲۸ 
ورزشکار در مجموع ۳۴ مدال رنگارنگ را برای کشور 

به ارمغان آوردند.

ورزش

معاون امنیتی انتظامی استاندار خراسان رضوی:
 رسانه‌ها در شرایط جنگی به مصالح کشور توجه کنند

معاون امنیتی انتظامی استاندار خراسان رضوی 
در جمع اهالی رسانه بر ضرورت اطلاع‌رسانی 
مبتنی بر مصلحت و تشخیص منافع ملی توسط 

خبرنگاران تأکید کرد.
امیرالله شمقدری که در جمع اهالی رسانه در 
پاتوق همبستگی مردم و رسانه حاضر شده 
بود، با تأکید بر استفاده از این فرصت برای 
گفت‌وگوهای اندیشه‌ورزی اظهار کرد: از فرصت 
پاتوق همبستگی برای برگزاری گفت‌وگوهای 
اندیشه‌ورزی بهره‌مند شوید تا نظرات متکثر و 

فراوان را در تعامل با مردم مطرح کنید.
ــد اطاع‌رسانی در اتفاقات  وی با اشاره به رون
ماه‌های اخیر، توضیح داد: در نیمه نخست 
اتفاقات اخیر، اطلاع‌رسانی کاملی داشتم حتی 
به برخی از مدیران رسانه، خبر را با پیامک 
فرستادم؛ اما در یک هفته اخیر، به دلایلی خبری 
منتشر نشد. خبرنگاران و رسانه‌های ما به نبوغی 

رسیده‌اند که منافع ملی را تشخیص می‌دهند و 
می‌دانند چه خبری را چگونه روایت کنند.

معاون امنیتی انتظامی استاندار خراسان 
رضوی با بیان اینکه چه بسا اصرار بیش از حد 
به اطلاع‌رسانی، یک نشانه‌گذاری برای دشمن 
باشد، تأکید کرد: به اطلاع‌رسانی اعتقاد دارم؛ 
اما اگر بنا بر مصلحتی، خبری را در مورد یک 
ــدادم، بدانند انتشار آن به مصلحت  اتفاق ن
نبوده و به معنای پاسخگو نبودن من نخواهد 

بود.
شمقدری افزود: رسانه‌های استان باید در شرایط 
جنگی، به شیوه اطلاع‌رسانی استانداری اعتماد 
کنند. البته تاکنون در مسائل امنیتی هم، به 
احترام مردم و رسانه، اطلاع‌رسانی به‌موقع انجام 
شده؛ اما اگر به مصالحی خبر را نگفتیم، رسانه 
باید ما را باور کند. از مدیران رسانه و خبرنگاران که 

شرایط را درک می‌کنند، تشکر می‌کنم.

امنیت
آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404 1 خراسان 

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق 
دعوت میشود در جلسه مجمع عمومی 
عادي بنشانی : مشهد ابتدا جاده کلات 
جاده سیمان بعداز پست برق در ساعت 8 
برگزارمیشود   1405/02/02 مورخه  صبح 

حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

1-انتخاب و تعیین سمت مدیران
2-تعیین دارندگان حق امضا

3- سایر موارد پیش بینی نشده
 هییت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی عادي 
شرکت فارمد بتون بشماره 

ثبت 7395
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قابل توجه همشهریان گرامی به 
اطلاع می رساند:

آقای محمد فارغی
مسئول دفتر مشاور املاک

به شماره عضویت  8004
به نشانی: جاده قدیم قوچان کال زرکش مغازه 

نهم ج گاراژ
مشارالیه درخواست کناره گیری را 

دارد، لذا از کلیه متعاملینی که در دفتر مشارالیه مدارکی 
دارند خواهشمند است جهت تسویه حساب حداکثر ظرف 
مدت 30 روز از تاریخ نشر آگهی به محل فوق الذکر مراجعه 
و مدارک خود را تحویل بگیرند. لازم به توضیح است در 
صورت عدم مراجعه در زمان فوق یا عدم اعلام شکایت 
خود از مشارالیه، اتحادیه هیچ گونه مسؤولیتی در قبال 

مشکلات و ادعا های احتمالی بعدی نخواهد داشت.
---------------------------------------------

تلفن تماس دفتر مشاور املاک: 09153149527
حسین رستمی-رئیس اتحادیه صنف مشاورین 

معاملات  املاک مشهد

شرکت تعاونی کارکنان انتقال نیرو راس ساعت 16 روز چهارشنبه  1405/02/09 درمحل دفتر شرکت، 
خیابان امام رضا )ع ( برگزارمی شود از کلیه اعضای محترم دعوت می شود با دردست داشتن کارت 

شناسایی جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل حضور به هم رسانند.
اعضای محترمی که امکان حضورشان در جلسه مقدور نیست می توانند حق رای خود را به موجب وکالت 
نامه به فرد دیگری واگذار نمایند . هرعضو می تواند یک وکالت و غیر عضو هم یک وکالت  و در ساعات 

اداری در محل دفتر شرکت اطاق 345 فلکه برق برگه ورود به جلسه تهیه نمایند .
دستور جلسه  : 

1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرسان  .
2- طرح و اتخاذ تصمیم در خصوص صورت های مالی سالهای99 الی 1403

3- طرح  تصویب بودجه پیشنهادی سال 1405  .
4- انتخاب هیئت مدیره 

5- انتخاب بازرس اصلی وعلی البدل .
هیئت مدیره تکانیر

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم
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3-نوع برگزاری2- برآورد اولیه پروژه حدودی )ریال(1- موضوع مناقصه

تجدید عملیات تكمیلی، 
نگهداری و تعمیرات بند 

انحرافی و سد مخزنی ابیورد 
)زنگلانلو( شهرستان درگز

ارزیابی کیفیحدود 2200 میلیارد

4-  مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی : 1405/01/22 تا مورخ 1405/01/27
5-  محل دریافت اسناد ارزیابی کیفی : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

  www.setadiran.ir)ستاد(
6- مهلت و محل  ارسال اسناد ارزیابی کیفی : 

)10( صبح روز شنبه 1405/02/12- سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 
www.setadiran.ir

7- آدرس مناقصه گزار: مشهد بلوار خیام جنوبی )35( - شركت آب منطقه 
ای خراسان رضوی - مدیریت قراردادها .تلفاکس : 37632310- )051( .     

سامانه پیامکی 30006394و تلفن گویا 31435
روابط عمومی شرکت آب منطقه ای خراسان رضوی 

تجدید آگهی فراخوان ارزیابی کیفی 
مناقصه عمومی یک مرحله ای پیمانکاران

نوبت اول ) شماره 1405-01 (

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
دوم/  اول  ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۷۱۰۰۰۸۷۹هیات  شماره  رای  برابر   
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک باخرز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم اشرف 
حیدرپور فرزند فراالدین بشناسه ملی ۰۷۴۹۱۱۳۴۶۹۰صادره از 
باخرز در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۰۰متر مربع 
پلاک ۹۱۹فرعی از ۱۲۵ اصلی واقع در بخش ۱۴ باخرز خریداری از 

مالک رسمی اقای عیدی محمد حیدرپور محرز گردیده است لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراضطبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.140500666
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۲
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۰۶
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 رئیس ثبت اسناد و املاک با خرز


